
Milí rodiče,

blíží se nám termín tábora (17. 7. - 3. 8. 2025, nejmladší děti přijíždí až 20. 7. 2025) a my jsme tu 
opět s naším předtáborovým dopisem.

Jsme předně rádi, že i letos je možné se přihlašovat elektronicky. Odkaz na elektronickou přihlášku 
Vám přišel dříve, její součástí jsou i instrukce pro zaplacení. Připomínáme i stálou nabídku po 
skončení tábora vrátit až 450 Kč všem, kteří nám se stavbou tábora pomohou (150 Kč za 
každý stavební den - 17. - 19. 7. 2025). Nabídka platí i pro ty, co nemají tušení, co by tam dělali, 
práce je různorodá a proveditelná i pro ty, kteří takové věci běžně nedělají.

A teď to důležité: tábor proběhne jako už několikrát na našem tábořišti v Dolní Světlé, klasicky 
v indiánských teepee pro Sojčáky, v podsadových stanech pro Šluknovské. Téma tábora jsou 
Lichožrouti a je potřeba, aby děti film zhlédly před příjezdem na tábor, o další naladění na 
táborovou hru se postaráme během předtáborové etapy, která proběhne v rámci schůzek. Na konci 
tábora zajišťujeme odvoz dětí a materiálu do Děčína, a pokud se nestane nějaká nepředloženost, 
předáme vám děti opět na autobusovém nádraží jako loni (podrobné informace zašleme ke konci 
tábora). Budeme rádi, když nám také přijedete pomoci do našeho skladu v Husitské, kde se po 
návratu vykládá kamion plný věcí z tábora. 

Jak už jsme avizovali, podstatnou část tábora s námi stráví i skauti z německé Míšně, což je 
příležitost, která se naskytne málokterému českému skautovi. Bude spousta příležitostí k navázání 
nových přátelství, vzájemnému inspirování se i učení.

V místě konání se nám nabízí krásné výlety do Německa, proto je cestovní pas další nutnou 
výbavou dětí (pokud vaše dítě pas nemá a nemáte v plánu ho do prázdnin pořizovat, sdělte to 
prosím opět rádci družiny). Tábor je skautský, je proto třeba, aby si nejpozději do té doby pořídili 
skautský kroj (na internetu lze kroj zakoupit tady: http://www.junshop.cz/, ale i v Děčíně je 
skautská prodejna v ulici Palackého v Podmoklech, kroj může být ale samozřejmě i z druhé ruky), 
střediskové tričko Sojčáků bude k dispozici k zakoupení na táboře.

Naše tábořiště je součástí CHKO, a my se i proto se snažíme používat jary a mýdla, které přírodě 
neublíží, a i letos budeme totéž žádat po všech účastnících tábora. Prosíme, pořiďte taková mýdla, 
pasty na zuby a šampóny, které se v přírodě bez problémů rozloží.

Příjezd mladších dětí rodiče zajišťují sami v neděli 20. 7. v čase 14 - 16 hodin (prosím ne dříve ani 
později). Starší děti ze Sojčáků pojedou na stavění společnou dodávkou a osobními auty od skladu v 
Husitské (sraz ve čtvrtek 17. 7. v 8:00), případně dalšími osobními vozidly vedoucích, děti ze 
Šluknova budou ohledně odjezdu na stavění informovány svými vedoucími. Rodiče dětí, které jsou 
ve věku 11 až 12 let, obdrželi před časem email ohledně přítomnosti Vašich dětí na stavění. Prosím 
o vyjádření, pokud jste tak ještě neučinili - zda se dítě letos zúčastní stavění či nikoli (děti od 13 let 

http://www.junshop.cz/


na stavění jedou automaticky, dětem ve věku 11 - 12 let to letos nabízíme prvně) - pro snazší 
hledání, v předmětu bylo: Tábor - stavění pro všechny skauty.

Tábor trvá dva týdny, má svůj harmonogram a gradaci - dřívější odjezd či pozdější příjezd dětí je 
pro všechny zatěžující, a my proto upřednostňujeme účast dětí, které mohou jet na celou dobu. 
Pokud se přesto ze závažných důvodů Vaše dítě nemůže zúčastnit celého tábora, informujte o tom 
prosím co nejdříve (ideálně na mail kodalka@seznam.cz). Za jeden týden na táboře je stanovena 
cena 2.800 Kč (tedy cca 70 % plné ceny). Bourání, balení a nakládání je ale součástí programu 
skautského tábora a podtrhuje základní hodnoty skautingu.

Nezapomeňte označit veškerá zavazadla dětí popiskem (cedulkou, nápisem), který vydrží táborový 
život a na konci Vám (či nám) usnadní najít zavazadla dětí mezi jinými. 

Stejně jako v předchozích letech máte možnost kontaktovat dítě i mimo vyhrazený čas, kdy mají 
děti volně k dispozici své telefony (obvykle přes odpolední klid), na čísle Hany (Sojky) Cermonové 
- 728 877 741 - nebo Kláry (Koďály) Šmídové - 721 012 501 (pokud vám to ihned nevezmeme, 
určitě se vám ozveme v průběhu dne).

Pokud máte možnost, chuť nebo zájem pomoci nám i jinak než se stavěním, určitě nás kontaktujte. 
Vzhledem k tomu, že veškerá práce a činnost tábora je založená na dobrovolnictví, často i drobná 
pomoc výrazně zlepší podmínky tábora, jeho provozu či příprav. 

Těšíme se na Vás,

Klára (Koďála) Šmídová a Hana (Sojka) Cermonová


